
 

 

 

 

 

 

「三度目の正直」 

校長 髙 ○ ○ ○ 

２２日水曜日，決してよい天気ではありませんでしたが，ようやく遠足を実施することができまし

た。夏休み前に，子どもたちの思い出に残るような行事を行うことができて，本当によかったと思い

ます。保護者の皆様には，何度もお弁当を作ってもらうなど，ご協力いただき感謝申し上げます。学

校職員としましても，何とか実施したいという思いから，パーク使用申請書の再提出やバスの手配な

ど，校内の予定を変更しながらチャレンジをくり返しました。今年度のキーワード「チャレンジ」を

教職員も実践中です。 

さて，今日で学校を再開してから２か月が経ちました。この間，子どもたちは，学習の遅れを取り

戻そうと一生懸命学習に取り組みました。集中して学習している姿からは，凛々しさを感じます。学

校を訪問された関係機関の皆様からも，落ち着いて学習に取り組んでいる子どもたちの様子について，

口々にお褒めの言葉をいただきました。これも元気に学校へ送り出してくださっている保護者の皆様

のお力添えのおかげです。参観日の全体懇談会でもお話させていただきましたが，子どもたちが意欲

を持続，向上させていくためには，小さなことでも成功経験を積み重ねることや，そのことに対して

褒められる体験が必要です。地域の皆様とお会いしてお話する機会にも感じることですが，子どもた

ちの小さな頑張りを見逃さず，認め褒めてくださる地域の教育力の高さに感服いたします。周りにこ

のような大人がたくさんいることは，子どもたちにとって本当に幸せなことです。今後とも，どうぞ

よろしくお願いいたします。 

明日から夏休みに入ります。臨時休業による学習時数の不足を補うため，２週間ほどの夏休みにな

りますが，少し気持ちをリフレッシュさせて，有意義な時間を過ごしてほしいと思います。そして，

ふだんできないことに取り組むよいチャンスにもしてほしいと思います。なかなかうまくいかないこ

とがあるかもしれませんが，失敗は成功のもと，「三度目の正直」はきっとあります。やみくもな「チ

ャレンジ」ではなく，計画を立て，失敗を反省し，改善を加えるような「チャレンジ」を実践してくれ

ることに期待します。そうすれば，結果に至る途中にも，力を伸ばし向上しているものが必ずあるは

ずです。 

最後になりましたが，コロナウイルス感染症は，全国的には再び拡大の傾向にあります。子どもた

ちが，夏休み中も「うがい・手洗い・ディスタンス」に気をつけて，元気に過ごすことができるよう，

ご家庭及び地域での見守りをよろしくお願いいたします。保護者・地域の皆様も，コロナ禍や熱中症

など，夏の健康管理に十分気をつけてお過ごしください。 

２週間後，子どもたちがほんの少し成長して，元気に登校してくるのを楽しみにしています。 
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○考える子 

○強 い 子 

○正しい子 

○仲良い子 

◎1日防災学校のお知らせ 

9月 1日（火）に防災教育の一環として「1 日防災学校」を行います。詳細につきましては，8月広報折込

「野田生中学校区 CS 便り」または，本日配布した「1 日防災学校のお知らせ」をご覧ください。 

◎ラジオ体操中止のお知らせ 

例年，夏休みに行っているラジオ体操ですが，町内一律に「中止」することとなっております。カードは配布

いたしますので，休み中の生活リズム維持等のため各家庭で取り組んでみてください。 



 

 

 

 7 月 3 日（金）に今年度 1 回目の参観日を実施

することができました。入学，進級した子どもた

ち，臨時休校等もあり，保護者の皆様も学校での

様子を気にかけていたことと思います。当日の子

どもたちの学習ぶりはいかがでしたでしょうか。 

臨時休業が明け１

か月後の様子でし

たが，どの子も落

ち着いて意欲的に

学習に臨んでいま

したね。特に低学

年の子どもたちはおうちの方に見てもらえてとっ

ても嬉しそうでした。また，参観後には PTA 専門

委員会も行われ，今後の活動を確認しました。実

質７月スタートとなった PTA 活動ですが，１年間

よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 野田生小では，体育の学習はも

ちろんのこと，朝の３分間マラソ

ン，なわとびや一輪車などで年間

を通して体力づくりに取り組ん

でいます。６月から７月上旬にか

けては特になわとびに取り組み，

練習の成果を発表し合いました。 

 発表会当日はそれぞれが緊張

の中，高度な技を披露できました。

また，発表する友達が失敗しても

「がんばれ」「次はできるよ」など

励ましの声が飛び交いました。自

分の限界に挑戦する力強さと，仲

間を支える温かさが体育館を満たしました。 

 

 

実施予定日，予備日と雨で行くことができなか

った遠足ですが，３度目の正直，ようやく実施で

きました。曇り空ではありましたが，雲を吹き飛

ばすぐらい元気いっぱいで活動できた１日となり

ました。保護者の皆様には３回のお弁当づくりに

対応していただき，ありがとうございました。 

 

 

 おおよそ 3 年に

わたり外国語の指

導に携わっていた

だいたダ○○○先

生ですが，このた

び大学院への進学

のため母国アメリカに帰国することとなりました。

外国語の指導だけではなく，休み時間には思いっ

きり子どもたちと触れ合っていただきました。来

校した際には低学年の子どもまで「Hello」と話し

かけるなど，全校のみんながダ○○○先生のこと

が大好きでした。今までありがとうございました。

これからも大活躍してほしいですね。 

８月の予定 
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夏休み開始（～8/16） 

山の日 

学校閉庁日（12・13・14日） 

夏休み明け集会 

移動図書 

水泳学習 

夏休み作品発表会① 児童委員会 

夏休み作品発表会② 

開校記念日（119周年） 

夏休み作品発表会③ 

合同修学旅行：5年生（~26日） 

二計測（25日～27日） 

野田生ファーム 

児童朝会 

 

ようやくご覧いただけました 

第 1回参観日実施 

遠足実施できました！ 

子どもたちの様子 

学校からの情報発信 

満 載 ！ 

野 田 生 小

めざせ超人！なわとび発表会 

～体力づくりの取組～ 

ダ○○○先生，ありがとう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全校遠足 ようやく行けました 

4～7 月の学校生活 

たくさん活動できました！頑張りました！ 

参観日・懇談会 

体力づくり（なわとび・一輪車） 

おうちの人に見られて，うれしさ倍増，少し緊張 

根気強さも 

身に付きます 

三度目の正直 

屋外でのお弁当，おいしかったですね 

さようならダ○○○先生 


